

Масштабно и красиво

Ксения МИРОНЕНКО, фото автора

Любители литературы Белгородской области собрались в научной библиотеке, где была открыта книжная ярмарка.

— Это единственный фестиваль в нашей области, который объединяет писателей, издателей, библиотекарей и читателей. Они обсуждают проблемы книгоиздания и содержания книг, — рассказала заведующая отделом абонемента библиотеки **Ольга Иващенко**.

На книжно-журнальной ярмарке свои книги представили различные региональные издательства. Каждый посетитель смог выбрать литературу по интересам.

Валерий Поляков впервые участвует в фестивале. Он представляет книжный магазин «Букватория», в его ассортименте литературная классика, фантастика, книги для детей.

— Обычно я много времени провожу за чтением книг, поэтому мне интересно пообщаться с людьми на литературные темы, — рассказал Валерий.

Преподаватель БелГУ **Андрей Полонский** пришёл на фестиваль со своими студентами.

— Считаю, что без книги и чтения жить невозможно. Этот фестиваль действительно очень важное событие в жизни каждого человека и нашей области, — подчеркнул он.

Также гости фестиваля посетили выставку изображений монет по сказкам «Путешествие в детство» от Центробанка.

Государственный архив Белгородской области представил книгу «Тыл и фронт. Белгородчина накануне и в дни Курской битвы».

— Захватывающее выступление авторского коллектива и интересное содержание книги, — поделилась мнением о презентации заведующая Роговатовской модельной библиотеки **Наталья Плотникова**.

Она приехала на книжный фестиваль из Старооскольского округа. Впечатления от праздника у неё самые положительные:

— Всё очень масштабно и красиво, гармонично сочетались выступления писателей и концертные номера.

В этот день работали и другие площадки. В историко-краеведческом музее состоялся вернисаж «Её величество книга». В научной библиотеке им. Н. Н. Страхова в БелГУ гости фестиваля встретились с российским прозаиком, кинодраматургом, журналистом **Андреем Рубановым**. Белгородцы побывали на экскурсии в областной типографии

и прогулялись по исторической части Белгорода. В этом году к книжному фестивалю присоединились библиотеки области, в которых тоже прошли встречи с писателями и поэтами.

В течение фестиваля гостям представили новые книги, организовали мастер-классы, выставки, лекции, творческие встречи и новые постановки, подготовленные актёрами белгородского драмтеатра.

В этом году фестиваль проходил в честь 130-летия со дня рождения Владимира Маяковского, поэтому одним из самых ярких событий книжного праздника стал футуристический перформанс «Слушайте, товарищи потомки». Белгородские поэты исполнили произведения Маяковского, а лучший исполнитель получил приз.

Также в ботаническом саду БелГУ прошла творческая встреча с белгородским писателем, кандидатом биологических наук **Михаилом Третьяковым**. После разговора все желающие совершили экскурсию по саду.

В последний день фестиваля прошла церемония награждения победителей областных конкурсов «Лучшая книга Белгородчины», «Читательская экспертиза» и «Лето#ПРОчтение».

